

肖旗乡·

乡村同庆妇女节

携手共走幸福路

“三八”国际妇女节来临之际,肖旗乡以多种形式庆祝,共同见证时代变迁,感恩幸福生活,祝福祖国繁荣昌盛。

机关近60名女干部职工齐聚康龙研学旅行营地,举行团建活动,共同庆祝自己的节日。“同心鼓”“不倒森林”“极速60秒”“梦想传递”等拓展项目轮番登场,尽显女性的多彩魅力与无限才华。她们时而手拉顺时针旋转、时而手拦腰围成圆圈,共同撑起盘鼓敲响幸福的鼓声……欢笑声、鼓掌声、擂鼓声不绝于耳。

在位于韩店村的艳娜服装厂内,正在开展关爱员工“零距离”健康义诊活动,该乡卫生院的医务志愿者为女员工量血压、测血糖……在“三八”节来临之际,该乡妇联、卫生院联合为女职工和妇女群众送上了一份“健康大礼包”。

该乡司法所到韩店村家长学校送法入村,开展一场别开生面的巾帼普法行动,借典型案例以案释法,教会新时代女性如何运用法律武器维护自己的合法权益。现场发放普法手册,解答涉法问题。在答题抽奖环节,现场气氛达到高潮,笑声不断。

白庄村的剪纸爱好者齐聚村室,用剪刀记录生活,传达祝福。随着剪刀的来回移动,一个个精美的“女”字、五星、花团、“喜”字等图案展现在眼前,心灵手巧的女同胞们用事实证明幸福靠自己创造。

史营村广场上,伴随着轻松的音乐,老人们精神矍铄,欢快地扭着秧歌舞,手持折扇,吹着小曲儿,表演乘船接亲的场景,在滑稽表情的衬托下,引来围观群众的阵阵笑声。



与此同时,其他村“分会场”活动也在如火如荼地进行着。有的举办了读书分享会、观看普法宣传片,有的参加义务植树、清洁家园,以不同形式共庆自己的节日。这些精彩活动,不仅丰富了乡村女性的日常生活,还为女同胞架起了沟通、学习的桥梁。

“新时代女性既是乡村亮丽的风景线,也是乡村振兴不可忽视的一分子。肖旗乡妇联将在乡党委的坚强领导下,继续激发女性活力,增强女性能力,为肖旗乡的繁荣发展贡献巾帼智慧和力量。”该乡妇联负责人说。(史欣欣)

农机中心开展庆“三八”主题茶艺课

为丰富广大女工的文化生活,弘扬传统文化,感受中国茶文化的魅力,3月8日,县农机中心开展“茶香四溢 幸福满盈”庆“三八”主题茶艺课。中心18名女干部职工参加了茶艺培训。

本次茶艺培训由县文化馆赵晓晓老师进行现场授课。赵晓晓对识茶、品茶、茶礼仪等有关茶文化知识进行了细致的讲解,并为大家传授沏茶技巧和品茶要领。

观音堂示范区:

书香添雅韵 巾帼展风采

春日里,一本好书,一场分享会,如美妙的琴弦,动听且悦耳。3月8日,观音堂林业生态旅游示范区开展以“坚定文化自信·激扬奋进力量”为主题的第十二届“书香三八”读书会活动。大家围坐在一起,用文字取暖,以阅读为灯,读书品茗,缕缕暖意在心中流淌升腾。

分享会上,女职工们通过诵读、讲故事等形式,结合工作和成长经历,用自己的语言诠释书中精髓,分享阅读感受,让在场的每一位职工深受启发,为大家提供了宝贵的成长经验和职业建议。活动现场,有温情、有感动、有掌声、有思考,气氛浓厚,书香弥漫。

“参加这次读书会受益匪浅,不仅拓宽了知识面,更推动了自己的职业发展和个人成长,今后我将继续保持多读书、读好书的习惯,让阅读成为提升自我、增

强自信、立足岗位建功立业的强大动力。”观音堂示范区女职工解红利说。

参加活动的女职工纷纷表示,阅读书籍可以给大家带来无限的好处,今后要让阅读成为一种习惯、一种生活方式,争做幸福美丽的智慧女性。

近年来,观音堂示范区围绕新时代文明实践,大力传承弘扬传统文化,积极培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,多举措加强乡村精神文明建设。利用春节、端午、中秋、重阳等传统节日,开展“我们的节日”系列活动,丰富群众精神文化生活,并组建理论宣讲队伍、新时代文明实践志愿服务队伍,开展理论宣讲、文化惠民、移风易俗等各类志愿服务活动60余场次,参加志愿服务人数达1500余人次,推动全区精神文明建设不断发展。(牛祎蓓)



为庆祝第114个“三八”国际妇女节,进一步弘扬中华民族传统文化,3月8日,张八桥社工站联合镇妇联开展了“‘剪’出新意 ‘纸’为传承”三八妇女节剪纸活动。大家纷纷表示,不仅了解和学习了传统文化,还在富有趣味的剪纸过程中培养了兴趣爱好。

窦沛阁 摄影报道

红星教育集团:

巾帼展才华 诵读庆“三八”

“绝知此事要躬行。”人而无信,不知其可也。从历史上看,讲诚信是中华民族的传统美德。从现实来看,守诚信是实现中国梦的时代要求……”3月7日晚,红星教育集团庆“三八”诗词诵读比赛在该集团多功能厅热烈进行,以此庆祝第114个“三八”国际妇女节的到来。

比赛现场,气氛热烈,参赛老师围绕《习近平用典》进行朗诵,声情并茂、热烈奔放、自信大方的形象赢得现场评委和同学们的阵阵掌声。

据了解,此次比赛共有15名女教师参加比赛。经过激烈的角逐和评委现场打分,张晓琰等9名教师分别获得本次比赛特等奖、一等奖和二等奖。

“红星教育集团女教师占比达80%,她们牢记为党育人、为国育才使命,在教育一线精心耕耘,很好地发挥了‘半边天’作用,为党的教育事业作出了积极贡献。此项活动旨在丰富广大女教职工的文化生活,引领大家爱党爱国、爱岗敬业,树立正确的价值观,把习近平总书记的用典金句和殷切嘱托转化为跟党走奋进新征程、巾帼建功新时代的实际行动。”红星教育集团副董事长陶娜说。

(李洪昌 郭明远)

为关爱女性健康,增强女性保健意识,3月6日,县中医院组织妇产科、中医内科、疼痛科、功能检查科等科室的10余名专家走进宝丰二高开展庆“三八”中医义诊宣教进校园活动,为该校女教师们送去健康关怀和节日问候。

科普现场,妇产科主任王娟娟以“关爱女性,呵护健康”为主题,深入浅出地讲解妇科常见疾病防治、宫颈癌的筛查与预防、HPV疫苗接种等内容。讲座内容丰富,通俗易懂,贴近女性生活,受到与会人员一致好评。

义诊现场热烈有序,专家们把脉问诊、辩证开方、指导用药,免费提供血压、血糖及彩超检查,针对教师们关心的颈肩腰腿痛、精神紧张等问题给予个性化诊疗建议,并免费提供针灸、推拿、耳穴压豆等中医药特色疗法,现场还发放了中医养生健康手册和中药足浴包,引导大家重视自身健康,养成良好生活习惯。

“平常教学工作忙,身体不舒服也没有时间去医院就诊,这次县中医院的专家们送医上门,解了我们的燃眉之急,真的太感谢了!”老师们对义诊活动赞不绝口。

“下一步,县中医院将持续开展中医药义诊宣教进校园、进机关、进社区活动,将优质医疗资源和中医药特色服务送到群众身边,守护群众健康。”县中医院相关负责人表示。(卢仲萱)

开展中医义诊宣教进校园活动

县中医院·

(王振霖)